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Trenčín, 15. december 2016 
Stredisko Evanjelickej DIAKONIE Košeca pomáha občanom Trenčianskeho kraja už 20 
rokov 
 
V stredu 14. decembra 2016 sa v Evanjelickom kostole a Stredisku Evanjelickej DIAKONIE v 
Košeci uskutočnila slávnostná adventná večiereň spojená s koncertom kresťanského 
spevokolu z Košece pri príležitosti 20. výročia založenia strediska. 
 
Slávnostným kazateľom pri tejto príležitosti bol biskup Západného dištriktu Evanjelickej cirkvi 
augsburského vyznania na Slovensku Milan Krivda. Po skončení bohoslužby nasledovali 
poďakovania vzácnych hostí, medzi ktorými bol aj trenčiansky župan Jaroslav Baška.  
 
Poďakovanie patrilo hlavne osobám, ktoré stáli pri zrode DIAKONIE v Košeci, správcovi 
DIAKONIE, ktorý prišiel s nápadom vybudovania strediska Ľubomírovi Marcinovi, vrchnej 
sestre Anne Kušnírovej, riaditeľovi strediska Marcelovi Breče, ale aj všetkým zamestnancom. 
„Stredisku Evanjelickej DIAKONIE v Košeci želám minimálne ďalších 20 úspešných rokov. 
Počas doby fungovania podalo pomocnú ruku veľkému množstvu ľudí, ktorí to potrebovali. 
Vybudovalo si dobré meno nielen v kraji, pretože poskytuje sociálne služby na veľmi vysokej 
úrovni. Tak ako cirkev patrí do každej dobre spoločnosti, patria tam aj charitatívne organizácie 
a tým je aj DIAKONIA v Košeci,“ uviedol predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja. 
 
Účelové zariadenie Evanjelickej cirkvi na Slovensku s celoročným pobytom určené prednostne 
pre obyvateľov Trenčianskeho kraja bolo založené 6. septembra 1996, kedy sa duchovný 
správca Ľubomír Marcina rozhodol podieľať na riešení vzniknutej sociálnej situácie v regióne. 
Súčasná kapacita zariadenia je určená pre 70 klientov, o ktorých sa stará 45 zamestnancov. 
Svojim klientom poskytuje bývanie, stravu, zdravotnú starostlivosť, rehabilitáciu, poradenstvo, 
pastoračnú činnosť či iné záujmové činnosti. 
 
   
 
   
 

Pre viac informácií kontaktujte: Mgr. Matej Plánek, Odd. komunikácie a medzinárodných vzťahov Úradu TSK, matej.planek@tsk.sk, mobil: +421/ 901/ 
918 137, tel. č..: 032/6555 654  

mailto:matej.planek@tsk.sk

